LE REGIME PAR POINTS

=
= Traitement Taux de Decote Pension
O S X . X OU = annuelle
= indiciaire brut PENSION surcote brute
2 6 derniers mois /5% max
- hors primes et indemnités
<C
Chaque mois durant la vie active
Salaire et Taux de Montant
: " X .. transforme
iIndemnités cotisation en points
- 25,31% Valeur d'achat du point
E (salarié-e et employeur) en 2025 = 10€
E 3 ° ™ ° °
8 A |a liquidation de la pension

Total des Valeur de Pension
: X . — annuelle
points service brute

Points acquis sur Valeur de service du point
'ensemble de |a carriere en 2025 = Q,55€

Avec la fin de la prise en compte
des 6 derniers mois,

les PE perdant-es :

X parce que les salaires sont
faibles en debut de carriere,

X parce que les indemnités sont
Insignifiantes.
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BAISSE DES PENSIONS ! ALY ,
DES IDEES QUI FONT ECOLE




